
Referat fra bestyrelsesmøde i NSU-Club Danmark d. 9.februar 2025 kl. 9.00 

 

Formanden bød velkommen til mødet, specielt til den nye suppleant Jens Kurt Pedersen.  

Formanden gjorde kort rede for suppleantens rolle i bestyrelsesarbejdet. 

1. Siden sidst. Runde fra deltagerne 
Klubben har været repræsenteret på MhS Årsmøde i Middelfart ved næstformand (Jan B. Hansen) og 
Ib Geert Petersen. 
På Sjælland har der været lørdagsmøder hos Jens Holst, tur til Classic Car House, udflugt til Græsted 
Veteran Træf, Madpakketur til Cykel og Knallertmuseet i Glumsø, deltagelse i Gamle køretøjer i 
Stenlille, Aftenhavnetræf i Køge, Biler på Gavnø og Bornholm rundt.  
Per Graversgaard og Poul Erik Nielsen deltog i Classic Rally med en Sportprinz 
I Jylland har der været afholdt garagemøder i Gandrup 
Der blev afholdt Nationalt træf på Samsø. 
Desuden deltog Børge og Kitty Nielsen i det internationale NSU træf i Østrig, og klubben har 
ligeledes været tilstede ved Bilmesse i Fredericia. 
Jens Holst kunne fortælle, at man på Sjælland håber at kunne genoptage aktiviteten ”Fars dag” 
 
Formanden meddelte at vi dags dato har 246 medlemmer. Det er medlemmer, især med høje numre, 
har desværre forladt os 

2. Hjemmesiden. Kort orientering. Ib. 
Hjemmesiden har det forgangne år haft 15.400 besøgende. Trafikken er særlig intents i februar, maj-
juni og tæt på det nationale træf. 
De fleste opsøger hjemmesiden fra deres PC, medens 17 % af dc besøgende benytter smartphones. 
De fleste besøg kommer fra Tyskland, men Sverige er også godt med.  
Mange besøg (ca. 79%)er ganske kortvarige (sikkert søgerobotter), medens resten bruger mere tid på 
besøget hyppigst omkring 10 minutter (17%), nogle ca. 3% er på siden mellem 10 og 30 minutter. 
Ib skal i øvrigt opfordre medlemmerne til at kontakte ham pr mail eller telefon, hvis man finder fejl, 
eller manglende opdateringer på hjemmesiden. Dette er nødvendigt, hvis noget skal udbedres. 
 

3. Ændring i forretningsordenen. Ib 
En kopi med markeringer af diskussionspunkter var på forhånd omdelt. 
Formuleringen angående mødefrekvens for bestyrelsen beholdes, ligeledes beholdes offentliggørelse 
af mødedatoer. Disse placeres fremover centralt på klubbens hjemmeside. 
Ved punktet internationalt træf slettes sætningen med formandsmøde og referat. 
Kørselspenge forbliver 2 kr. 
Ved nationale træf skal det tilknyttede bestyrelsesmedlem sørge for, at arrangørerne får udleveret 
skrivelsen ”Økonomiske retningslinjer”. 
Jan oplyser, at han i forbindelse med sidst afholdte træf, har udarbejdet en oversigt, der pointerer 
hvilke forhold, man skal være opmærksom på. 
Jan sender denne til Ib, så vi kan overveje, om dette papir eventuelt også skal anvendes fremover. 
Formuleringen angående tilskud til lokale arrangementer beholdes. 

4. Hvordan kommer vi videre? 
Se "Formandens Pip" i "Nuseren" nr 177 
Centralt var spørgsmålet ” skal vi fortsætte med underskud så længe vi kan” 



Meningerne var delte. De fleste ser gerne klubben fortsætte længst muligt uden de store forandringer i 
driften. 
Børge mente ikke, det er acceptabelt at budgettere med et underskud. Bestyrelsen søgte derfor efter 
mulige besparelser eller og øgede indtægtsmuligheder. 
Porto udgiften kan måske mindskes ved en overgang til DAO. Dette forsøges fremover. 
Deltagelse i Fredericia beholdes, medens kørepenge reduceres med en kr. pr. kørt kilometer. 
Kontingentet sættes op til 400 kr. pr år, idet udgifter til blad og porto gennem årene er steget 
voldsomt. Kontingentet på 350 kr. blev vedtaget på generalforsamlingen i Juelsminde april 2009. 
Siden da har prisudviklingen gjort, at det nu er svært at få økonomien til at holde.  
Leo skriver kort om nødvendigheden i en kontingentforhøjelse. 
Med de foreslåede besparelser og en øget kontingentbetaling, er det måske muligt at fjerne 
underskuddet fra budgettet. 
Leo udarbejder et nyt budgetforslag 
Bestyrelsen. Leo, Jan  og Kurt er på valg. Er de villige til genvalg? 
Alle er villige til genvalg 
Bestyrelsens aldersprofil. 
Bestyrelsen vil fortsat arbejde på at få yngre mennesker til at indgå i bestyrelsesarbejdet. Men de 
yngre aktive medlemmer er endnu ikke indstillet på at tage en bestyrelsestørn. 
Kan vi tiltrække yngre medlemmer? 
Det er op ad bakke, yngre mennesker synes køretøjerne er interessante og ”søde”, men deres interesse 
ligge i de køretøjer, de kan huske fra deres egen ungdom. 
 

5. Økonomi. 
Foreløbigt budget for 2025. 
Budgettet skal ændres i overensstemmelse med pkt. 4 
Kontingent i 2026:  350 kr?, eller 400 kr? - eller..? 
Bestyrelsen foreslår en forhøjelse til 400 kr. henholdsvis 200 kr. 
Skal én person mere have adgang til kontoen - og i givet fald: hvem? 
Ib er villig til at påtage sig posten 

6. Skal vi afholde generalforsamlingen adskilt fra træffet i 2025? 
Efter en længere diskussion blev der enighed om at afholde generalforsamling 2025 i forbindelse med 
det nationale træf, dog rykket frem, således at grillmaden indtages fra 17 til 18 hvorpå 
generalforsamlingen holdes om aftenen startende kl. 19 
Generalforsamlingen foregår med kaffe på klubbens regning. 
Et forberedende bestyrelsesmøde kan evt. afholdes kl. 15. 

7. Nationalt træf. 
Skal vi holde træffet hos Jens Orla på Mors d. 8.- 10. august? 
Der er opbakning til Nationalt træf hos Jens Orla. Børge er kontakt person 
Forholdene vil være anderledes end sidst på grund af ændringer i faciliteterne.  
Der er indhentet tilbud på morgenmad og festmåltid. 
Morgenmad bestilles separat af deltagerne. 
Indkvarteringen kan forgå på plejehjemmet, + private indkvarteringer, kroer, bed and breakfast samt 
nærliggende campingpladser. 
Skolen bliver aflåst om natten, hvorfor der ikke vil være adgang til toilet aften og nat. Medbringes 
eget toilet fx i campingvogn kan man holde ved ”skolen”, men der er ikke mulighed for strøm. 
Hvad skal det koste for deltagerne? 
Beløbet foreslås til 350 kr. for voksne (175 kr. for børn). 
  



9. Skal vi beholde titlen "Årets Nuser"? 
Hvis "Ja" - hvem skal det så være i år? 
Der er enighed om at beholde titlen. 
Flere foreslås. Bestyrelsen bliver enige om at kåre xxxx 

10. Skal vi have klubstand på stumpemarkedet i Aars?  
Det koster 200 kr pr. 3x3 m. Kim Walentin og Norman Dahl vil gerne bemande standen og levere 
køretøjer. 
Bestyrelsen går ind for deltagelse på Aars stumpemarked med en klubstand på 6x4 meter (400 kr.). 
Der skal anskaffes Beach flag.  

11. Eventuelt. 
Børge fortæller om en sammenkomst på Udbyneder Købmandsgård. 
Det diskuteres om vi skal åbne op for samarbejde med andre klubber fx DKW og Victoria. Sådanne 
aktiviteter vil blive optaget i Nuserens kalender. 
 

Referent 
Ib Geert Petersen 


